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10–11 квітня в нашому університеті відбулася Міжнародна науково-теоретична конференція
студентів та аспірантів під такою назвою. Вона, як і 11 попередніх, що проводились в
нашому університеті, була присвячена аналізу актуальних проблем суспільного розвитку,
пошуку адекватних шляхів вирішення проблем в різних сферах життя. Її організаторами були
Міністерство освіти і науки України, НТУ «ХПІ», Науково-просвітницький центр формування
духовної культури в суспільстві.
Ця конференція є генератором творчого підходу до вирішення багатьох традиційних
проблем, це форум студентської молоді – майбутньої інтелектуальної еліти. Його мета –
поглиблення фундаментальної та професійної підготовки студентів, апробація наукових
досліджень, формування громадянської відповідальності та високоморального світогляду
молодих фахівців.

ListArticles.asp?id=181


Ректор НТУ «ХПІ» професор Л. Л. Товажнянський привітав учасників конференції, побажав
плідної роботи та підкреслив, що проведення цієї традиційної конференції сприяє
вдосконаленню навичок наукового пошуку у студентської молоді, вихованню їх як громадян
своїх держав.
– Необхідність проведення таких форумів зумовлена зміцненням національної
самосвідомості 

студентів, яка сприяє формуванню їх як всебічно розвинених особистостей – гуманітарно-
технічної еліти не лише України, а й будь-якої іншої країни, – звернувся до присутніх
проректор з науково-педагогічної роботи, заступник голови оргкомітету конференції
професор О. Г. Романовський.
Цього року у конференції взяли участь понад 400 студентів і аспірантів з України та 12 країн:
Австралії, Ірану, Йорданії, Марокко, Монголії, Малі, Сирії, КНР, Лівану, Казахстану,
Російської Федерації, Республіки Бєларусь. Учасники аналізували актуальні проблеми
суспільного розвитку в економічних, політичних, історичних, філософських, духовних
сферах, обмінювалися думками та висловлювали своє бачення вирішення проблем
соціального розвитку країн.
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